



СВИДЕТЕЛЬСТВО О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ
TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Изготовитель *Акционерное общество "Новгородский завод стекловолокна" (АО "НЗСВ") (ИНН 5321030214)*
Manufacturer *Joint stock company "Novgorod Glass Fiber Plant" (Novgorod Glass Fiber Plant, JSC)*

Адрес *Россия, 173011, Новгородская обл., г. Великий Новгород, ул. Восточная, д. 13, пом. 1Н*
Address of *1H, 13, Vostochnaya str., Velikiy Novgorod, Novgorod region, 173011, Russia*

Изделие*
Product*

Маты теплозвукоизоляционные марок АТМ-10, БЗМ
Thermal insulation and sound mats of types АТМ-10, БЗМ

Код ОКП / ОКПД2: 64 2000 / 28.99.39.190 (23.99.19.110)
All Russian Product Classification Code / Code 2: 64 2000 / 28.99.39.190 (23.99.19.110)

Код номенклатуры *06020101МК*
Code of nomenclature

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что выше-упомянутое(ые) изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского морского регистра судоходства.
This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping.

Пп. 1.6.3.1, 2.1.1.5 Части VI "Правил классификации и постройки морских судов" (2021), Части 1 Приложения 1 Кодекса ПИО 2010 (Рез. ИМО MSC.307(88)), Правил II-2/3.33, II-2/5.3.1.1 МК СОЛАС-74 с Поправками, Технического регламента о безопасности объектов морского транспорта.
Items 1.6.3.1, 2.1.1.5 of Part VI of "Rules of the Classification and Construction of Sea-Going Ships" (2021); Part 1 of Annex 1 of the FTP Code 2010 (IMO Res. MSC.307(88)); Reg. II-2/3.33, II-2/5.3.1.1 of SOLAS-74 as amended; Technical Regulations Concerning the Safety of Sea Transport Items.

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении действительно до *05.04.2026*
This Type Approval Certificate is valid until

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.
This Type Approval Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for the Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Shipboard Materials and Products.

Дата выдачи *05.04.2021*
Date of issue

№ *21.10021.120*

Российский морской регистр судоходства
Russian Maritime Register of Shipping

Тимощук А.В. / A. Timoshchuk
(фамилия, инициалы)
name

*Дополнительную информацию см. на обороте.
Additional information see overleaf.



Технические данные
Technical data

Марка / Type: ATM-10с, ATM-10к; БЗМ-1(2),(3),(4)-50с, БЗМ-1(2),(3),(4)-50к

Пожаробезопасность / Fire risk: негорючий / non combustible

Наполнитель - маты из базальтового супертонкого волокна БСТВ по ТУ 6-48-142-97. / Filling is a mats of basalt superthin fibers БСТВ according to ТУ 6-48-142-97.

Обкладки: ткань стеклянная (с), ткань кремнеземная (к). / Linings: glass cloth (с); silica cloth (к).

Размеры, мм / Dimensions, mm:

длина / length 1100±50; 1000±30(1000±30),(500±30),(600±30)

ширина / width 600±50; 1000±30(1000±30),(500±30),(600±30)

толщина / thickness: не менее / not less 10; 15; 20; 50±7;

По согласованию с заказчиком допускается изготовление изделий других размеров. / It is allowed to manufacture products of other sizes for approval with the customer.

Эксплуатационная температура / Operating temperature: "с": -200°C ... +450°C "к": -200°C ... +700°C

Плотность, не более г/м³ / Density, not more gr/m³: 38.

Не содержит органических веществ и асбеста. / Does not contain organic substances and asbestos-free.

Огневые испытания проведены в Автономной некоммерческой организации "Южно-Региональный центр экспертизы противопожарной безопасности в строительстве", расположенной по адресу: Россия, 344034, г. Ростов-на-Дону, ул. Привокзальная, 4, пом. 8 в соответствии с требованиями Части I Приложения I Кодекса ПИО 2010 (Рез. ИМО MSC.307(88)). Протокол испытаний No.5M/21 от 30.03.2021.

Fire tests were carried out by the Independent non-profit organization "South Regional center of examination of fire-prevention in construction" Ltd. in accordance with requirements of Part I of Annex 1 of the FTP Code 2010 (IMO Res. MSC.307(88)). Address: of. 8, 4, Privokzalnaya str., Rostov-on-Don, 344034, Russia. Test report No.5M/21 of 30.03.2021.

Техническая документация и дата ее одобрения Российским морским регистром судоходства
Technical documentation and the date of its approval by Russian Maritime Register of Shipping

Технические условия "Маты теплозвукоизоляционные марки АТМ-10" No.ТУ 23.99.19-040-00204990-2020, Технические условия "Маты теплозвукоизоляционные марки БЗМ" No.ТУ 23.99.19-041-00204990-2020 одобрены письмом РС No.120-002-11.22ф/р-20796 от 28.01.2021.

Technical specification "Thermal insulation and sound mats of type АТМ-10" No.ТУ 23.99.19-040-00204990-2020, Technical specification "Thermal insulation and sound mats of type БЗМ" No.ТУ 23.99.19-041-00204990-2020 were approved by RS letter No.120-002-11.22ф/р-20796 of 28.01.2021.

Образец изделия испытан под техническим наблюдением Российского морского регистра судоходства.
Product's specimen has been tested under the technical supervision of Russian Maritime Register of Shipping.

Акт № 21.10020.120 от 05.04.2021
Report No. of

Область применения и ограничения
Application and limitations

Материал предназначен для применения в конструктивной противопожарной защите морских судов.
The material is intended for use in structural fire protection of sea-going ships.

Вид документа, выдаваемого на изделие
Type of document issued for product

МС - Документ, оформляемый изготовителем / The document drawn up by the Manufacturer

